

今日日照

民生



爱耳日 关注耳健康

3月3日是全国爱耳日。3月2日,日照市人民医院耳鼻喉科大夫李建胜来到市区一所幼儿园,为孩子和家长讲解爱耳护耳的知识,并现场为孩子们检查听力状况。李大夫告诉记者,我国听力障碍残疾人居各类残疾之首,七岁以下聋幼儿达到80万人,保护听力健康要从小抓起,提早预防。

本报见习记者 汪振荣 摄

贫困智障儿童 将获抢救性救助

本报3月2日讯(见习记者 张永斌) 今天从市残联获悉,从今年起,日照市将每年对100名家庭贫困的脑瘫、孤独症和智残儿童每人给予康复训练补助,对无家可归的精神病患者实施免费救治,提高残疾人基本医疗保障水平。

2日,市残联有关工作人员告诉记者,根据日照市近日出台的《关于加快推进残疾人事业发展的实施意见》,从2011年起,全市每年对100名家庭贫困的脑瘫、孤独症和智残儿童每人给予康复训练补助,对400名贫困精神病患者给予药物救助。对无家可归的精神病患者实施免费救治。

据介绍,日照市将白内障复明手术、精神病治疗、畸残矫治手术、脑瘫、孤独症和智残儿童康复治疗纳入城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗制度报销范围,并将符合规定的其他残疾人医疗康复项目逐步纳入以上制度报销范围,保障残疾人的医疗康复需求。优先开展残疾儿童的抢救性治疗和康复,对发现的贫困残疾儿童实施早期抢救性康复训练和救助。

今年改造300户农村残疾人危房

同时推进农村地区无障碍建设

本报3月2日讯(见习记者 张永斌) 今天从市残联获悉,日照市将农村贫困残疾人危房改造的“温馨安居工程”纳入全市农村住房建设与危房改造规划,今年将改造300户农村贫困残疾人危房,每户1.2万元标准补助。

2日,市残联有关工作人员告

诉记者,根据日照市今年出台的《关于加快推进残疾人事业发展的实施意见》,城镇廉租住房和经济适用住房制度将优先把低收入残疾人家庭纳入保障范围。将农村贫困残疾人“温馨安居工程”纳入全市农村住房建设与危房改造规划。

日照市将在今年改造300户农村贫困残疾人危房,每户1.2万元补助标准,“十二五”期间完成1500户农村贫困残疾人危房改造任务,所需资金由市级财政预算内资金、福利彩票公益金、残疾人保障金及区县配套资金解决。

日照市加快无障碍建设和改

造,新建改建的城市道路、各类文化、体育、交通、宾馆、旅游等公共服务设施,必须建设规范的无障碍设施。同时推进农村地区无障碍建设,探索开辟无障碍公交线路,公共交通工具逐步配置语音、文字提示设施,设立无障碍站牌,残疾人专用车泊位等无障碍设施。